
令和 4 年度 学校評価 生徒アンケート 

１学年生徒 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩

そう思う 56.4% 61.8% 65.5% 49.1% 34.5% 68.5% 57.0% 60.6% 46.7% 38.2%

ややそう思う 38.2% 33.3% 29.1% 37.0% 48.5% 30.3% 40.6% 33.3% 39.4% 50.3%

あまりそう思わない 4.8% 4.8% 2.4% 12.1% 15.2% 1.2% 1.2% 4.8% 11.5% 10.3%

そう思わない 0.6% 0.0% 3.0% 1.8% 1.8% 0.0% 1.2% 1.2% 2.4% 1.2%

２学年生徒 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩

そう思う 45.6% 63.2% 67.8% 50.9% 50.3% 45.0% 52.0% 64.9% 55.6% 55.6%

ややそう思う 42.7% 28.1% 26.9% 37.4% 33.3% 35.7% 30.4% 29.2% 34.5% 35.7%

あまりそう思わない 7.0% 6.4% 4.7% 9.9% 13.5% 11.1% 13.5% 5.3% 8.2% 5.8%

そう思わない 4.7% 2.3% 0.6% 1.8% 2.9% 8.2% 4.1% 0.6% 1.8% 2.9%

３学年生徒 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩

そう思う 35.5% 55.8% 57.2% 40.6% 37.0% 37.7% 43.5% 52.9% 50.7% 48.6%

ややそう思う 50.0% 35.5% 33.3% 43.5% 45.7% 41.3% 44.2% 40.6% 39.9% 39.1%

あまりそう思わない 11.6% 8.0% 7.2% 13.8% 15.9% 17.4% 9.4% 5.8% 8.7% 9.4%

そう思わない 2.9% 0.7% 2.2% 2.2% 1.4% 3.6% 2.9% 0.7% 0.7% 2.9%
 

【授業改善】①学校の授業はわかりやすく、充実した学習ができていると思いますか。 

【人権教育】②行事・校外学習や日々の学校生活の豊かな経験を通して、互いを認め合い、互いを大切にする気持ちが

育まれていると思いますか。 

【健康教育】③あなたは運動において、体力向上のため、準備運動をして安全に実技ができるように心がけることが

できていると思いますか。 

【健康教育】④基本的生活習慣の定着や、食育や健康安全について意識して生活することができていると思いますか。 

【ESD の推進】⑤行事や特別活動で、仲間と協働しより良い集団づくりを達成することで、自分たちを取りまく SDG

ｓなどの課題を解決しようとしていると思いますか。 

【いじめへの対応】⑥学校の教職員はいじめを許さないという姿勢で寄り添って対応していると思いますか。 

【特別支援教育・生徒指導】⑦あなたが困っているときに、学校の先生は相談にのって解決の手助けをしてくれると

思いますか。 

【自分づくり仲間づくり】⑧校外学習や行事を通して、人とのつながりを大切にした集団づくりができていると思い

ますか。 

【自分づくり仲間づくり】⑨進路学習を通して自分のことを知り、現在や将来の生き方について幅広く考えることが

できていると思いますか。 

【地域学校協働活動】⑩地域の一員として、誰もが気持ちよく過ごすことができるように意識していると思いますか。                                      

  

 今年度、生徒のへの学校評価を実施しました。質問項目の回答は、８割か

ら９割が肯定的に捉えて評価をしてくれています。そのため否定的な評価

が多い部分について、見直しや検討が必要に感じます。成長過程の影響や

学年での取り組み内容の違いもありますが、1年生については⑤の項目、2

年生については⑥・⑦の項目に課題をとして取り組む必要があると考えま

す。３年生については、⑥の項目への厳しい見方があることを意識してい

きたいと思います。 


